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• A vezetést ugyan megszerezte, de a győzelem már nem jött össze a Sep-
siszentgyörgyi Sepsi OSK-nak az FC Voluntari ellen, a labdarúgó Szuperliga 
20. fordulójának péntek esti nyitómérkőzésén 1–1-es döntetlent játszott.

Z Á T Y I  T I B O R

A két csapat alig három nap után 
ismét találkozott egymással 
Sepsiszentgyörgyön, miután 

kedden a háromszékiek szintén hazai 
pályán magabiztosan 4–0-ra legyőzték 
az Ilfov megyeieket a Román Kupa cso-
portkörének utolsó fordulójában.

A bajnokin is a házigazda irányítot-
ta a játékot, és korán meg is szerezte a 
vezetést, a 21. percben egy szöglet után 
Ninaj passzolt Tudorie elé, aki közelről 
lőtt a hálóba. A szünetig voltak ugyan 
kisebb helyzetei, de az OSK nem tudta 
növelni előnyét. A szünetet követően 
is voltak lehetőségek, ám Aganovic 
beadása a felső lécen csattant, Ma-
tei pedig fölé lőtt. Ezután a vendégek 
váratlanul veszélyessé váltak táma-
dásban, egymás után alakították ki a 
helyzeteiket, a befejezések azonban 
pontatlanok voltak. Negyedórával a 
vége előtt góllá értek a Voluntari pró-
bálkozásai, Merloi beadását a kapu 
torkából Nemec már nem hibázhatta 
el, fejjel egyenlített. A végén a hazaiak 

mégis megszerezhették volna a győ-
zelmet, de Safranko nem találta el jól 
a labdát. A Sepsi OSK három bajnoki 
győzelem után két értékes pontot ve-
szített el a felsőházi rájátszásért zajló 
küzdelemben.

A találkozó napján váratlanul jött 
a bejelentés, hogy közös megegyezés 
alapján felbontották Cătălin Golofca 
szerződését és a rutinos szélső távo-
zik a háromszékiektől. Golofca 2020 
őszén csatlakozott az együtteshez, 
akkor még kölcsönben jött a Kolozs-
vári CFR-től, majd 2021 nyarán leiga-
zolta az OSK. A 32 éves labdarúgó a 
2022–2023-as idényben 17 tétmeccsen 
kapott szerepet, azonban az utóbbi 
időben egyre kevesebb bizalmat sza-
vaztak neki, október 9. óta nem is ját-
szott a bajnokságban. Összességében 
85 találkozón lépett gyepre a piros-fe-
hérek színeiben, ezalatt nyolc gólt 
szerzett és hat gólpasszt osztott ki.

Nagyszerűen játszott az FC 
Hermannstadt, megérdemelten verte 
el az éllovas Konstancai Farul együt-
tesét. A nagyszebeni gárda négy gólt 
is lőtt, egyre sem érkezett válasz. Az 
FC Hermannstadt négy nyeretlen baj-

noki után ismét győzött, míg a Kons-
tancai Farul szeptember eleje óta 
most először kapott ki tétmeccsen. 

Labdarúgó Szuperliga, 20. for-
duló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi 
OSK–FC Voluntari 1–1 (1–0), gólszer-
zők Tudorie (21.), illetve Nemec (76.). 
Sepsi OSK: Niczuly – Aganovic, Ni-
naj, Tamaș, Dumitrescu, Matei, Păun, 
Rodriguez, Rondón, Tudorie, Ștefă-
nescu. Edző: Cristiano Bergodi. To-
vábbi eredmények: Hermannstadt–
Farul 4–0, Kolozsvári U–UTA 0–0. 
A Botoșani–CFR és a Chindia–FCSB 
mérkőzések lapzárta után értek véget. 
Ma rendezik: 17.30-tól FC U Craiova–
FC Argeș, 20.30-tól Mio veni–Craiovai 
U; szerdán 19 órától Rapid–Petrolul. 
Az OSK számára újabb hazai meccs 
következik, szombaton 17 órakor a 
Kolozsvári U-t fogadja.

A sereghajtóval 
negyeddöntőznek

Befejeződött a labdarúgó Román 
Kupa 2022–2023-as szezonjának 
csoportköre, kialakultak a negyed-
döntős párosítások. A címvédő 

Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK a baj-
nokságban sereghajtó CS Mioveni 
ellen játszik az elődöntőbe jutásért. 
Az OSK csoportgyőztesként hazai 
pályán játszik a negyeddöntőben, 
a párharcot április 5-én rendezik. A 
továbbjutó a Kolozsvári CFR és az 
FC Argeș közötti összecsapás nyer-
tesével találkozik majd az április 
26-i elődöntőben. A másik ágon FC 
Hermannstadt–Kolozsvári U, illetve 
Aradi UT–FC U Craiova 1948 SA mér-
kőzések lesznek. A döntőt május 24-
én rendezik.

Rövid volt a Rădoi-éra Craiován

Vezetőedző nélkül maradt az Uni-
versitatea Craiova, felbontották 
Mirel Rădoi szerződését, miután az 
oltyán csapat kiesett a Román Kupá-
ból. A csapatot átmenetileg Dragoș 
Bon és Ionuț Stancu irányítja. Rădoi 
kevesebb, mint négy hónapig volt 
az Universitatea vezetőedzője, a 41 
éves szakvezető Bálint Lászlót vál-
totta. Érkezésekor a craiovaiak a 9. 
helyen álltak, irányításával feljöttek 
a dobogóra, az utóbbi mérkőzéseken 
elért gyenge eredményeik miatt vi-
szont lecsúsztak az 5. helyre. Az FC 
Botoșani-nál pedig kinevezték Flavi-
us Stoicant, aki legutóbb a CS Mio-
veni vezetőedzője volt.

F olytatta kiváló sorozatát az Erste 
Ligában szereplő csapatok ellen 

a Háromszéki Ágyúsok. A Sportklub 
és a Corona legyőzése után Gyer-
gyószentmiklóson is nyerni tudtak 
Molnárék. A rendes játékidőben tíz 
gól esett, a végén büntetőlövések 
döntöttek. Romániai jégkorong-
bajnokság, alapszakasz: Gyergyói 
HK–Háromszéki Ágyúsok 5–6 – 
büntetőlövések után (1–1, 2–1, 2–3, 
0–0, 0–1), gólszerzők Trancă Dániel 

2, Császár Hunor, Brance Orbán és 
Vincze Péter, illetve Molnár Zsom-
bor 2, Szergej Pajor, Danalizi Vilmos, 
Bíró Mátyás és Vitalij Karamnyov 
(győztes büntető).

Az öt alapembere nélkül jégre lé-
pő Csíkszeredai Sportklub pénteken 
este 5–2-es vereséget szenvedett a 
Brassói Corona otthonában a jégko-
rong Erste Ligában. Négy hátvédjét 
volt kénytelen nélkülözni pénteken 
este Brassóban a címvédő Csíkszere-

dai Sportklub: Láday Tamás és Gar-
rett Clarke eltiltás, Gecse Hugó és 
Ferencz-Csibi Róbert pedig egészsé-
gi problémák miatt nem tudott jégre 
lépni, de szintén sérülés miatt a csa-
tár Részegh Zsolt is hosszabb időre 
harcképtelenné vált. 

Jégkorong Erste Liga, alapsza-
kasz: Brassói Corona–Csíkszere-
dai Sportklub 5–2  (1–0, 2–1, 2–1), 
gólszerzők Chase Schaber 2, Owen 
Williams, Kevin Domingue és Kó-

ger Dániel, illetve Sofron István 2. 
További eredmények: Dunaújvárosi 
Acélbikák–Ferencváros 4–8, Mis-
kolci DVTK Jegesmedvék–Debreceni 
EAC 7–1, Budapest JAHC–Újpesti TE 
5–1 (1–0, 2–1, 2–0). A Sportklub–
Gyergyói HK, a BJAHC–Jegesmed-
vék, az Újpest–Ferencváros és a 
Debrecen–Dunaújváros találkozó 
lapzárta után fejeződött be.

Gergely Imre

Győzelemmel zárta 
az évet az ISK-SZAK
Az alapszakasz feléhez érkezett 
a férfi asztalitenisz Szuperliga, 
tegnap a Székelyudvarhelyi ISK-
SZAK hazai pályán a Besztercei 
CSM együttesét fogadta. Az 
első párban Sebastian Loso 
ellenfele Szilágyi Paul volt, az 
udvarhelyiek svéd légiósa ma-
gabiztos játékkal szerzett veze-
tést. A második párban György 
Szilárd folyamatosan lendült 
bele a játékba, ő is három szett-
ben nyert. Sánduly Levente és 
Darius Sângeorzean csatájában 
az első két szettet a besztercei 
nyerte. Ezután az udvarhelyi 
játékos feljavult, egyenlített, 
és behúzta a mindent eldöntő 
ötödik szettet is. Az ISK-SZAK 
a második helyről várja majd a 
tavaszi folytatást. Férfi aszta-
litenisz Szuperliga, 5. forduló: 
ISK-SZAK–Beszterce 3–0.
Loso–Szilágyi 3–1 (11–4, 11–3, 
9–11, 11–8), György Sz.–Roșca 
3–0 (11–7, 11–8, 11–7), Sánduly–
Sângeorzean 3–2 (9–11, 8–11, 
11–8, 11–6, 11–9).

Csoportgyőztes lett 
a Sepsi-SIC
Az első három negyedben 
esélyt sem adott a török Nesibe 
Aydin csapatának a Sepsi-
szentgyörgyi Sepsi-SIC, aztán 
a végén mégis izgulnia kellett 
a győzelemért a női kosárlabda 
Európa Kupa E csoportjának 5. 
fordulójában. A háromszékiek 
az ötödik sikerükkel az utolsó 
forduló eredményeitől függet-
lenül biztosan az első helyen 
végeznek. A sepsiszentgyör-
gyiek csütörtökön 19 órától 
szintén hazai pályán játszanak, 
a másik török gárda, Bursa 
Uludag ellen zárják a csoport-
kört. Női kosárlabda Európa 
Kupa, E csoport, 5. forduló: 
Sepsi-SIC–Nesibe Aydin 80:71
(25:11, 22:13, 25:16, 8:31). 
A másik mérkőzésen: Bursa 
Uludag–Hapoel Holon 68–79. A 
csoport állása: 1. Sepsi-SIC 10 
pont (5 győzelem/0 vereség), 2. 
Holon 8 (3/2), 3. Nesibe 7 (2/3), 
4. Bursa 5 (0/5).

Kellett a győzelem 
a Siriusnak
Sorozatban öt vereség után 
győzött újra az élvonalbeli női 
kosárlabda-bajnokságban a 
Marosvásárhelyi Sirius. A 8. 
forduló szombati játéknap-
ján fölényesen múlta felül a 
sereghajtó CSM Târgoviștét. A 
marosvásárhelyi csapatnál az 
újonnan szerződtetett amerikai 
légiós, Keilanei Cooper volt a 
legeredményesebb, aki a be-
mutatkozó meccsén 31 pontig 
jutott. Női kosárlabda-bajnok-
ság, alapszakasz, 8. forduló: 
Sirius–CSM Târgoviște 85:50
(22:22, 23:7, 22:10, 18:11). A 
Sirius a következő fordulóban, 
vasárnap 15 órakor a Sepsi-SIC 
együttesét fogadja.

• RÖVIDEN 

Két pontot elvittek Gyergyóból az Ágyúsok

Értékes pontokat veszítettek
A Sepsi OSK a bajnokságban már nem tudta legyőzni a Voluntari-t

A bajnokságban sokkal nehezebb ellenfél volt a Voluntari  ▴  FOTÓ: PINTI  ATTILA




